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Novas tecnologias versus educação


O impacto das novas tecnologias tem provocado mudanças na educação, que não tarda a incorporar os últimos recursos tecnológicos direcionados ao setor. Dessa forma, a integração de novas mídias como televisão, computador e internet não é mais novidade estranha à sala de aula. Pelo contrário, contribui para a criação de novas estratégias de ensino, aprendizagem e capacitação.

A questão da tecnologia tem causado um grande impacto na escola, em todos os níveis. Isso se explica devido à enxurrada de elementos novos advindos do avanço tecnológico que têm proporcionado rupturas definidoras de um novo paradigma neste início de século.
Disponível em: <www.algelfire.com/sk/holgonsi/palestras.html>.
Questão 1 – A finalidade do texto é:

a) divulgar
b) criticar 
c) entreter 
d) explicar 

Questão 2 – Explique a diferença no emprego do verbo “ter” nas seguintes passagens:

“O impacto das novas tecnologias tem provocado mudanças na educação [...]”
“[...] elementos novos advindos do avanço tecnológico que têm proporcionado rupturas [...]”

A forma “tem” (sem acento) deve ser empregada para a referência a um sujeito no singular. Assim, “tem” concorda com “O impacto”. Já a forma “têm” deve ser empregada para a referência a um sujeito no plural. Desse modo, “têm” concorda com “elementos novos”.
Questão 3 – Em “Dessa forma, a integração de novas mídias como televisão, computador e internet não é mais novidade estranha à sala de aula.”, a palavra sublinhada introduz uma:
a) observação

b) exemplificação 

c) comparação

d) citação
Questão 4 – “Isso se explica devido à enxurrada [...]”, o termo grifado poderia ser substituído por:

a) como 
b) pois 
c) graças 
d) também
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